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ПРИПРЕМА  ЗА КОНТРОЛНУ ВЕЖБУ

1. Из скупа 
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 издвој ирационалне бројеве.

2. Израчунај вредност израза:
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   3.   Упрости израз: 
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  4.  Упрости израз и израчунај приближну вредност:

        
[image: image3.wmf]22

a) -322(33)                     

б) (-3)2

3(32)

-----+

.
 5.   Реши једначине:                               
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Да се подсетимо...       


                             �              


Ирационални бројеви су бројеви који се не могу записати у облику разломка. У скупу I се налазе:


корени простих бројева:  � EMBED Equation.DSMT4  ���


2)  бесконачни непериодични децимални бројеви:   3, 14570564...      -0,2546754004...


3)  константа � EMBED Equation.DSMT4  ���


* Бесконачни периодични децимални бројеви могу се изразити разломком!


   нпр.     � EMBED Equation.DSMT4  ���


ВАЖНО:    


                                                                                                          








* Једначина               има два решења:  х = а  или  х =-а .
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х2 = а   
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